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De : New Service <nsmed.com@gmail.com>

Assunto : PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PREGÃO 51/2019

Para : licitacao@hfa.mil.br

Zimbra ilsonsantos@hfa.mil.br

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PREGÃO 51/2019

qui, 24 de out de 2019 14:25

1 anexo

As imagens externas não são exibidas.   Exibir as imagens abaixo

Ilustrissimo Sr. Pregoeiro, 

Venho por meio deste enviar ABAIXO E EM ANEXO Pedido de Esclarecimento referente ao Pregão 51/2019.

"Ao
MINISTÉRIO DA DEFESA
SECRETARIA-GERAL
SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO
HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS
Ref.: Pedido de esclarecimento do pregão Eletrônico nº 51/2019
Processo Administrativo Nº 60.550.014601/2019-13)

NEW SERVICE COMÉRCIO E SERVIÇO DE EQUIPAMENTOS MÉDICO E HOSPITALAR LTDA. CNPJ nº 40.982.787/0001-59, na qualidade de interessada em participar do
certame licitatório nº 51/2019 e de acordo com o que diz no item 22 do edital:

22.5. Os pedidos de esclarecimentos referentes a este processo licitatório deverão ser enviados ao pregoeiro, até 03 (três) dias úteis anteriores a data
designada para abertura da sessão pública, exclusivamente por meio eletrônico via internet, no endereço indicado no Edital: licitação@hfa.mil.br.

Gostaríamos de solicitar o entendimento referente à solicitação exigida nos itens abaixo descritos.
 
Item 17 – Na relação de itens do Pregão 51/2019 assim como no sistema comprasnet (local de proposta) solicita CÂNULA. Porém no Edital do Pregão 51/2019, solicita
SISTEMA DE SUTURA DE MENISCO.

Pedido de esclarecimento: Qual o material correto a ser cotado?
Sugiro que elaborem uma descrição mais clara para que o certame transcorra de forma coerente e não crie condições de concorrência desleal aos participantes.

 
Item 20 – Na relação de itens do Pregão 51/2019 assim como no sistema comprasnet (local de proposta) solicita PONTEIRA TIPO P/ ABLAÇÃO. Porém no Edital do Pregão
51/2019, solicita CANULA INTRODUTORA DE BLOQUEIO PARA ELETRODO DERAIO FREQUENCIA.

Pedido de esclarecimento: Qual o material correto a ser cotado?
Sugiro que elaborem uma descrição mais clara para que o certame transcorra de forma coerente e não crie condições de concorrência desleal aos participantes.

 
Item 22 – Na relação de itens do Pregão 51/2019 assim como no sistema comprasnet (local de proposta) solicita PONTEIRA TIPO P/ ABLAÇÃO. Porém no Edital do Pregão
51/2019, solicita CANULA INTRODUTORA DE BLOQUEIO PARA ELETRODO DERAIO FREQUENCIA.
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Pedido de esclarecimento: Qual o material correto a ser cotado?
Sugiro que elaborem uma descrição mais clara para que o certame transcorra de forma coerente e não crie condições de concorrência desleal aos participantes. 

 
Item 23 – Na relação de itens do Pregão 51/2019 assim como no sistema comprasnet (local de proposta) solicita CÂNULA. Porém no Edital do Pregão 51/2019, solicita
SISTEMA DE SUTURA DE MENISCO.

Pedido de esclarecimento: Qual o material correto a ser cotado?
Sugiro que elaborem uma descrição mais clara para que o certame transcorra de forma coerente e não crie condições de concorrência desleal aos participantes.

 
 Aguardaremos orientações e esclarecimentos acerca do nosso questionamento e agradecemos antecipadamente a atenção dispensada.
Sem mais.
   
Atenciosamente,
Newton Leite Filho
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De : Licitação Medical Life Brasil <licitacao@medicallifebrasil.com.br>
Assunto : Pedido de esclarecimento PE 51/2019

Para : licitacao@hfa.mil.br

Zimbra ilsonsantos@hfa.mil.br

Pedido de esclarecimento PE 51/2019

seg, 28 de out de 2019 17:08

A Medical Life CNPJ 14.425.382/0001-00 vem através deste solicitar esclarecimento referente ao termo de referência do pregão supra
referenciado.

Não encontramos nada no edital sobre material em comodato poderia nos informar se teremos que deixar algum material em comodato no
Grupamento :

Atenciosamente;

Ana Paula Amaral
Medical Life

-- 
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